



30 Years of Innovation!

RANTEC CORPORATION

PO Box 729 Ranchester, WY 82839

Phone: (307) 655-9565 Fax: (307) 655-9528 www.ranteccorp.com

e-mail: rantec@ranteccorp.com

Road Tack CONTROL NATURAL, SEGURO Y EFECTIVO

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

Cuando el tráfico levanta polvo en las vías y áreas de trabajo, su operación puede verse detenida. El viento puede acarrear las nubes de polvo fuera del área. No se deje engañar por promesas de desempeño que no tienen pruebas.

Road Tack[™] es un producto completamente natural derivado del procesamiento de productos alimenticios del sector agrario y liga fuertemente las partículas en las superficies de las vías, es resistente a la humedad y el escurrimiento y dura toda una estación. Road Tack[™] no es corrosivo y no es dañino para el medio ambiente.



CONDICIONES ANTES DE LA APLICACIÓN

Material suelto, recién puesto, sin humedad y de 3 cm.

APLICACIÓN CON BOQUILLA

Road Tack™ se aplica mejor con una barra de distribución de 3,6 m con boquillas número 5.

PROPORCIÓN DE APLICACIÓN

Aplicar **Road Tack™** en una proporción de 1 a 2 litros por metro cuadrado para una penetración de 3 cm de profundidad. Diluir en agua a una proporción de 50:50 puede ayudar con la penetración.

TIEMPO DE CURADO

De 4 a 12 horas.

PRESENTACIÓN

Barriles o paquetes.



January 2011 © Rantec Corporation